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CREER UNE QUESTION « CLOZE » REPONSES INTEGREES

Type de document : Tutoriel
Cible : Profil Enseignant

Résumeé :

L’activité « créer une question Cloze » permet a I’enseignant :

- de créer une question dans la banque de questions

- de créer un texte a trous avec réponses intégrées sous la forme de questions a
réponses courtes, choix multiple ou avec des réponses numériques.

Ce tutoriel appartient a une série de plusieurs tutoriels sur I'activité Test.

Test / Question Cloze
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Accéder a la banque de questions

Dans le cours, cliquer sur la roue dentée, dérouler puis sur cliquer sur

Plus
@' 1

£ Paramétres

# Activer le mode édition

£ Achévement de cours

Y Filtres

£+ Configuration du carnet de notes
= Objectifs

A Sauvegarde

1 Restauration

1 Importation

7 Partager

Test / Question Cloze

€ Réinitialiser

2 @ Corbeille

Supprimer ce cours
£ Plus...

Dans Administration du cours, cliquer sur Banque de questions en bas
de la page

Administration du cours

Administration du cours Utilisateurs Rapports

Paramétres

Activer le mode édition
Achévement de cours
Filtres

Configuration du carnet de notes
Objectifs

Sauvegarde
Restauration
Importation

Partager

Réinitialiser

Corbeille

Supprimer ce cours

BadgeS Gérer les badges
Ajouter un badge

Banque de questions Questions
Catégories

Importer

Exporter
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Test / Question Cloze

Créer la question

Cliquer sur créer une question

Bangue de questions

Choisir une catégorie  Défaut pour Moodle_N1 (7) =

La catégorie par défaut pour les questions partagées dans le contexte « Moodle_N1 ».

Aucun filtre de tag appliqué
Filtrer par tags... v

“Montrer le texte de la question dans la liste

Options de recherche «
@Montrer aussi les questions des sous-catégories

“Montrer aussi les anciennes questions

4

Créer une question...

. Créée par
uestion .
- Q Prénom / Nom / Date

Choisir le type de question

Choisir un type de question a ajouter -

:=  Choix multiple Les questions de ce type sont trés flexibles,
) mais ne peuvent étre créées qu'en tapant du
.o Vrai/Faux
texte suivant un format particulier avec des
$=:  Appariement codes spécifiques qui crééent des guestions
) a choix multiple, des questions a réponses
1 Réponse courte
courtes et des questions numérigues

(%, Numérique intégrées. Choisir Cloze (réponses
El composition integreeS)

e-e Appariement par
glisser-déposer

22 Calculée

q Calculée a choix
= multiple

22 Calculée simple

o := F:Ic>'ze Freponses 5
intégrées)
{2 GeoGebra
& Glisser-déposer 6
sur texte

Ajouter ’ Annuler
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Test / Question Cloze

Ajout d'une question Clozee

Paramétrer la question

Le menu est plus ou moins le méme que pour les autres types de question.

v Généraux Il faut nommer votre

Catégone DS Da BED = question.
Nom de question

Texte de la question

Paragyaghe / ~
Il est aussi possible de la
classer dans un dossier créé
au préalable dans la
banque de questions.
Chemin. p
Feedback général D y || o= -
Paragyaghe ~ 5] / H -
C'est ici qu’il faudra
taper votre texte.
Chemin p

Par défaut la catégorie est
celle du cours. |l est possible
de classer la question dans

v Généraux un dossier créé au préalable
s aori dans la banque de questions
Défaut pour Moodle_N1(7) # g g
Nom de question ° Donner un nom a la question
Texte de la question (1] =2 | paragraphe v || B | 7 |[3= 3= NI

Feedback général (2} B J

Emplacement pour le texte

Chemin: p

i
(A
53]
=
EJ
=)

5 Paragraphe
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Remarque : Il est possible d’intégrer une image, si on souhaite par exemple réaliser
I’étude d’un document iconographique ou d’un graphique.

Texte de la question (1] paragraphe v | B | 7 |32 |12 e o el

Dans le nouvel écran, cliquer sur « Chercher ou déposer une image »

Général || Apparence || Avancé |

- Général
[y Chercher ou déposer une
image...
URL de I'image I |
?escription de [ ]
l'image

- Prévisualisation

Test / Question Cloze

Sélectionner le document iconographique (tableau, gravure, paysage, graphique...)
Une fois le document choisi, cliquer sur Déposer ce fichier.

Sélecteur de fichiers X

&4 Déposer un fichier =0

[53 Fichiers intégrés

h Fichiers récents Annexe
& Téléchargement Choisir le fichier | aucun fichier sél.

d'URL

Enregistrer sous
h Fichiers personnels

£ Wikimedia
Auteur

““““ RIE TONNELIER

Choisir une licence

Tous droits réservés

[ Déposer ce fichier ]
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| Général | Apparence || Avancé |

- Général

&\ Chercher ou déposer une
image...
URL de l'image [https://068001Sx.rnoodlc.monbureaunumcriq]

Description de [ ]
l'image

r Prévisualisation

~

Taux de variation annuel du PIB en volw _
entre 2002

Test / Question Cloze

Remarque : |l est possible de modifier I'alignement en cliquant sur
Apparence avant de cliquer sur Insérer

Insérer / éditer une image X

Général || Apparence | Avancé |
- Apparence
Alignement ¥ -- non définl --
. . Normal
Dimensions En haut
el & Lorem ipsum,
Au milieu S Dolor sit amet,
] En bas consectetuer adipiscing
Espacement vertica s loreum ipsum edipiscing
Texte elit, sed diam nonummy
Espacement Texte en bas nibh euismod tincidunt ut
horizontal Gauche (flottant) laoreet dolore magna
aliquam erat
Bordure Droite (flottant) volutpat.Loreum ipsum
Classe [ -- non défini -- 3
Style | |
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Sur le nouvel écran cliquer sur OK

| Lorem ipsum,

| ==

- Voulez-vous vraiment continuer sans définir de description
pour I'image ? Sans elle, I'image peut ne pas étre accessible
pour certains utilisateurs handicapés, ou pour ceux utilisant

Ok

l Cancel

Il est possible de redimensionner I'image directement dans la fenétre
Paragraphe v || |§ | [ || = |iz= || &Y Ut | &F

o o o

Test / Question Cloze

e
ol

W

Ecrire sous le document le texte qui sera ensuite retravaillé

. N

paragaphe v B [ iZ = <O

b 2
~
o
>
"
fi
il
Il

-\A'."Av'ﬂ ﬂ‘ ?

Police v Tallepaice || O M &% | L QB IS LK E XV

PELEPEPESSSS :

Ce document est un graphique présentant le taux de variation annuel du PIB en volume en France et en Allemagne de 2002 & 2013. Les
données sont exprimées en pourcents et ont été publides par I'INSEE en 2014,

Globalement, les deux courbes suivent la méme tendance. 1

m

De 2002 & 2005, le taux de croissance de la France est plus élevé que celui de l'Allemagne. En effet, il y a un écart constant d'environ 1 en
faveur de la France.

Néanmoins, en 2006, le taux de croissance de l'Allemagne dépasse celui de |a France : le PIB a augmenté de presque 4% par rapport a l'annde
précédente contre une hausse de 2,5% pour la Franco.l

Chemin: p
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Créer les « trous » en sélectionnant le terme et en cliquant sur ?

avaohe vIBl I|:=|isl| 2P| O | E
. - » \‘ v .“ - ’ﬂ TLD

Police v Tallepokce ~ <O H ‘n L gz 323 AN 2L ok - :: v

PPEEPPPESESS ‘

Seurce  INSEF. 2014

2
S
"
I}
lihl
Il

Ce document est un I LT présentant le taux de variation annuel du PIB en volume en France et en Allemagne de 2002 & 2013. Les
données sont exprimées en pourcents et ont été publiées par 'INSEE en 2014,

Globalement, les deux courbes suivent la méme tendance.

m

De 2002 a 2005, le taux de croissance de la France est plus élevé que celui de 'Allemagne. En effet, il y a un écart constant d'environ 1 en
faveur de |la France.

Néanmoins, en 2006, le taux de croissance de I'Allemagne dépasse celui de la France : le PIB a augmenté de presque 4% par rapport a I'année
précedente contre une hausse de 2,5% pour la France.

Chemin: p

Remarque : pour obtenir le menu en entier, penser a cliquer sur la 1ére icbne sur
la gauche.

Une fenétre apparait dans laquelle I'utilisateur peut choisir différents formats
Le format « réponse courte »

Si on souhaite que les éleves tapent la réponse, il faut rester sur une question de
type « réponse courte ».

 Embedded answers (CLOZE) item -

Sélectionnez un format de sous-question Cloze:

[ Réponse courte v
Note par défaut(t |
Pourcentage
Réponse Correct de réponses Feedback
correctes
1 §raphique @  fr0 | |

|
2| 18 [ | |
3 |8 [ [

[ Ajouter 1 champs au formulairﬂ

Insérer

Test / Question Cloze

< | m ' )
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Remarque : Il est possible d’anticiper d’autres réponses justes mais qui O
ne seraient pas acceptées en raison de fautes de frappes ou de fautes de N
francais. 2
@)
Embedded answers (CLOZE) item C
Sélectionnez un format de sous-question Cloze: ] 9
Réponsc courte "(7')
Note par défaut[s O
Pourcentage 3
Réponse Correct de réponses Feedback G

correctes
1[oraphique | & Jloo ] [ ~
2[grohique | @ J[r00 L T
3 i'graphiqh " ] !:100 L q)
4[srafiaue | @ Jhoo ] | —

[ Ajouter 1 champs au formulaire

Insérer

Il est également possible d’adapter le bareme si on souhaite pénaliser
certaines fautes en décochant la case et en inscrivant un score inférieur a 100.

Ex : La réponse 4 dans cet exemple ne rapportera que la moitié des points a
I'éleve.

Remarque : Pour chaque question, il est possible (mais pas obligatoire) de
proposer un feedback expliquant a I’éleve pourquoi une réponse est fausse.

Embedded answers (CLOZE) item
Sélectionnez un format de sous-question Cloze:
Réponse courte —, v
Note par défaut[1 |
Pourcen
Réponse Correct de répon
correctes
1 \L(gra;;l:réauo | @] [100 ‘I
2 |grphique B [ |
3 |graphiqe B o ]
4 grafique A" o |
| Ajouter 1 champs au formulaire |
Insérer l
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Lorsque vous avez terminé, il suffit ensuite de cliquer sur « Insérer » en
bas a gauche et passer au mot suivant.

Il est possible également de prendre en compte la casse des caracteres, :
si les éleves ne mettent pas de majuscules, la réponse sera comptée
fausse, ou a moitié juste selon le bareme choisi.

Editeur de questions Cloze

- Embedded answers (CLOZE) item - —

Sélectionnez un format de sous-question Cloze:
Réponse courte E]

Réponse courte

Réponse courte (Casse des caractéres) Pourcentage

ect de réponses Feedback
correctes

0| |
e |
| |

Menu déroulant intégré au texte

Colonne verticale de boutons radio

Test / Question Cloze

Rangée horizontale de boutons radio

I |

Numérique

[ Ajouter 1 champs au formulaire ]

[ ]

Dans cet exemple, I’éleve qui n’a pas mis la majuscule n’aura que la
moitié des points.

Editeur de questions Cloze s

~ Embedded answers (CLOZE) item

Sélectionnez un format de sous-question Cloze:
[Re’ponso courte (Casse des caractéres) [Z]

Note par défaut[s |
Pourcentage
Réponse Correct de réponses Feedback
correctes
1 [Francc ] V] [100 J l
2 [franco ] D |5°' ] l
3| 8 ) k]|

[ Ajouter 1 champs au formulaire ]

Insérer
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Le format de question « Menu déroulant »

On peut aussi choisir de proposer aux éléves un menu déroulant dans
lequel ils devront choisir entre plusieurs possibilités.

-

Editeur de questions Cloze X

~ Embedded answers (CLOZE) item
Sélectionnez un format de sous-question Cloze:

Menu déroulant intégré au texte v

Réponse courte (Casse des caractéres)

Pourcentage
de réponses Feedback
correctes

poo | |

o1 |

\
Réponse courte
\
\

Menu déroulant intégré au texte
Colonne verticale de boutons radio
Rangée horzontale de boutons radio

Test / Question Cloze

Numérique

| Ajouter 1 champs au formulaire |

l Insérer l

‘ Editeur de questions Cloze %

~ Embedded answers (CLOZE) item
Sélectionnez un format de sous-question Cloze:
Menu déroulant intégré au texte v

Note par défaut 1

Pourcentag
Réponse Correct de répon Feedback
correctes
1 |graphique | & [
2[tlblcau ] O D [
3 [texte B ] |
4 [tableau-graphique| 18 [ ] |

I Ajouter 1 cgamps au !ormulairo |
I Insérer '

Remarque : Il faut inscrire des réponses fausses sous la réponse juste.
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@ lIn’est pas non plus obligatoire de mettre la réponse juste en premier, sinon
N la réponse qui apparaitra en premier dans votre menu déroulant sera
O systématiquement la bonne réponse.

5 Il suffit de cocher la réponse exacte et d’attribuer les points.

S Le format de question «<Numérique »

"J') Il est également possible de demander aux éleves une réponse numérique,
Q cela signifie que les éleves ne pourront qu’inscrire des chiffres dans ces
=y cases.

G  Embedded answers (CLOZE) item

~—~ Sélectionnez un format de sous-question Cloze:

e Réponse courte E
U) Réponse courte
q) Réponse courte (Casse des caractéres) Pourcentage

I_ Menu déroulant intégré au texte e cd:r:::::‘“ Faachsc

Colonne verticale de boutons radio 7 [100 | [
Rangée horzontale de boutons radio 1 o } {

EE -

Ll_\jouter 1 champs au formulaire ]

Il faut y inscrire un seuil de tolérance : une marge d’erreur.

Dans cet exemple, les éleves ont droit a une marge d’erreur de 0,5. Cela
signifie que s’ils répondent 2 ou 3, la réponse sera comptée comme juste.
Si I'utilisateur ne veut pas mettre de marge d’erreur, il suffit d’inscrire 0 dans
la case.

~ Embedded answers (CLOZE) item

Sélectionnez un format de sous-question Cloze:

[Numc’riquc [Z]

Note par défaut |1
Tolérance Pourcentage
Réponse - Correct de réponses Feedback
correctes
1/2.5 s | |®§ (100 | |
2| || B [ ] |
3 I 1@ kb_] |

[_Zjouter 1 champs au ?ormuizi:]
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Visualisation du résultat

Tones de vartation aniwiel da PIB en vohune (em %) en Framce ef en ABemagne
el 2002 ot 2013

\—— Allemagne
~&-France

d L H o N & o

PSS LSSSS
Source : INSEE, 2014,
Ce document est un présentant le en eten de a
Les données sont expnmees en et ont &té publiées par | en 2014
Globalement. les deux courbes sulvent la méme tendance

De 2002 & 2005, Je taux de crossance de la France est $ dlevé que celul de lAllemagne. En effet, il y a un écart constant d'environ 1 $ en
faveur de ia France

Test / Question Cloze

Néanmoins, en 2006, le taux de croissance de fAllemagne dépasse celul de 1a France - le PIB a augmenté de presque 4 $ par rapport a lannée
précédente contre une hausse de 2.5 $ pour la France
L'économie reste prospére dans les deux pays jusqu'en En effet. alors que le PIB était en hausse dans les deux pays depuis 2002, il baisse de 3
¢ pourlaFrance etde 5 ¢ pour FAllemagne en 2000 par rapport A lannée précédente. L'Allemagne, tien que plus durement touché par la

crise, voit son PIB augmenté de 4 $ rannée suivante conltre seulement 2 $ pour la France, soit ¢ fois moins
Le taux de croissance de rAllemagne reste supérieur a celul de 1a France jusqu'a 1a fin de ia période étudiée ol Il rejoint celul de 12 France, proche de 0%, en
2013

Vérifier

- Avec réponses d’un éléve

Ce document est un  Graphique « présentant le taux de vvariation annnuel du PIB en volume x en
France + eten Allemagne « de 2002 v a 2013 + _Les données sont exprimées en
pourcentage « etont été publiées par I’ INSEE + en2014

Globalement, les deux courbes suivent la méme tendance

De 2002 a 2005, le taux de croissance de la France est  plus $  « élevé que celul de l'Allemagne. En effet, il

yaunécartconstantdenviron1 % ¢ 3 enfaveurde la France.

Néanmoins, en 2006, le taux de croissance de I'Allemagne dépasse celui de la France : le PIB a augmenté de
presque 4 % $ « parrapport a l'année précédente contre une hausse de 2.5 points $ X pouria
France

L'économie reste prospére dans les deux pays jusqu'en 2009 v . En effet, alors que le PIB était en hausse

dans les deux pays depuis 2002, il baisse de 3 % $ « pouriaFranceetdeS % $ « pour
I'Allemagne en 2009 par rapport a l'année précédente. L'Allemagne, bien que plus durement touché par la crise, voit
son PIB augmenté de 4 % $ « [l'année suivante contre seulement 2 % $ « pourla France, soit

deux S « fois moins
Le taux de croissance de I'Allemagne reste supérieur a celul de la France jusqu'a 1a fin de la période étudiée ou il
rejoint celui de la France, proche de 0%, en 2013
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Le feedback s’affiche au passage de la souris sur les cases.

el Tasex de variatbon snuel du PLB en vohuse (en ®s) en Framce of en Alleonagne
Partesement enire 2002 ot 2013
correct
Note de £33 sur
10,00
v
O Modtier i
queston —a— Allemagne
-&-France
S N 45
LSS LS80S
Source : INSEE, 2014
Ce document est un  Graphique ' présentant le  taux de vvanation annnuel du PIB en volume x en
France v elen Alemagne v de 2002 v a 2013 v _ Les données sont exprimées en
pourcentage « €t ont é€ publiées par I INSEE « €en2014
Globalement, les deux courbes suivent la méme tendance
De 2002 a 2005, le taux de croissance de la France est plus ¢  « élevé que celul de IAliemagne. En effet, il
y a un écart constant d'environ 1 % $ X entaveur oe la France
Incorrect de

Alftention, lorsqu'on mesure un écart en soustrayant deux pourcentages, le résultat s'exprime en points de pourcentage
La réponse correcte est - point

Note de 0,00 sur 1,00
en hausse

dans les deux pays depuls 2002 libaissede 3 % $ v powriaFrarceetldes % $ v pour
rallemagne en 2009 par rapport a I'année précédente. L'Allemagne, bien que plus durement touché par Ia crise, volt
son PIB augmenté ge 4 % ¢ « [l'année suivanie contre seulement 2 % $ ' pour ia France, soft

deux € « fois moins

Le taux de croissance de l'Allemagne reste supérieur a celul de [a France jusqua 1a fin de 1a pénode étudiée ol Il
rejoint celul de ia France, proche de 0%, en 2013
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